

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ЧЕТВЕРГ,
8 ЯНВАРЯ 1976 года

Цена 2 коп.

Селу — высокий уровень экономики, культуры и быта!

В постановлении Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР», наряду с программой подъема производства сельскохозяйственной продукции, определены задачи дальнейшего повышения уровня культурного и бытового обслуживания сельского населения. В соответствии с этим постановлением IV пленум Свердловского областного комитета КПСС, состоявшийся почти год назад, рассмотрел и утвердил программу развития сельского хозяйства Среднего Урала на десятую пятилетку. В числе главных мер он выделил преобразование сел и деревень нашей области в благоустроенные поселки, расширение в связи с этим строительства в совхозах и колхозах жилья, объектов социального и культурно-бытового назначения, дорог и т. п. Осуществление намеченного плана позволит значительно повысить уровень условий труда и жизни селян, закрепить кадры в совхозах и колхозах.

Конкретным задачам дальнейшего улучшения культурно-бытового обслуживания сельского населения было посвящено областное совещание партийного, советского и хозяйственного актива, состоявшееся недавно в Свердловске. Оно обобщило накоплен-

председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, начальники управлений сельского хозяйства, ученые, директора совхозов, председатели колхозов, секретари партийных организаций совхозов и колхозов, председатели районных комитетов профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, работники народного образования, культуры, здравоохранения и социального обеспечения, кинофикации, физкультуры и спорта, комитетов ДОСААФ, торговли и общественного питания, службы быта, автотранспорта, свя-

зи, печати, телевидения и радио.

В работе совещания приняли участие члены бюро обкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся, президиума областного совета профсоюзов, руководители областных организаций.

Совещание кратким вступительным словом открыл второй секретарь обкома КПСС Е. А. Коровин.

Затем с основными докладами выступили: секретарь обкома КПСС Н. М. Дудкин — о выполнении мероприятий по развитию сельскохозяйственного производства нашей области в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР» и секретарь обкома КПСС Л. Н. Пономарев — о состоянии и мерах по дальнейшему улучшению культурно-бытового обслуживания сельского населения Свердловской области.

(Окончание на 2 стр.)

ВСТРЕЧНЫЙ ПЛАН МЕТАЛЛУРГОВ

В ответ на решения декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 г.г.» коллектив никелевого завода принимает следующий встречный план:

выдать на 1,4 процента больше никеля в роштейне, чем предусмотрено государственным планом;

произвести на 0,3 процента больше никеля в ферроникеле;

на 0,3 процента больше реализовать продукции;

получить сверхплановой прибыли 20 тыс. рублей.

КРОМЕ ЭТОГО, КОЛЛЕКТИВ НИКЕЛЬЩИКОВ ОБЯЗУЕТСЯ:

перевыполнить план по росту производительности

рублей — от внедрения рационализаторских предложений, 40 тысяч рублей — от внедрения мероприятий по НОТ;

провести реконструкцию одной шахтной печи с переводом колошника и футерного пояса на испарительное охлаждение.

Сдать в эксплуатацию: электротермический цех (во II квартале), оборотное водоснабжение (во II квартале), жилой дом полевой площадью 3000 кв. метров (в IV квартале), столовую на 110 посадочных мест (во II квартале), химлабораторию (в IV квартале).

В целях шефской помощи совхозу:

заключить восстановление Липовской средней школы, построить теплицу площадью 480 кв. метров, поставить совхозу аммиачной селитры (в пересчете на сульфат аммония) 214 тонн и двойного гранулированного суперфосфата 425 тонн, оказать помощь совхозу техникой и рабочей силой в период весенне-полевых работ, заготовки кормов и уборочной кампания.

Для улучшения благоустройства территории завода и города:

заасфальтировать три тыс. кв. метров дорог, построить и отремонтировать три тыс. кв. метров гаражей с асфальтовым покрытием, установить 20 светильников, высадить более тысячи деревьев и кустарников.

ти труда на 0,2 процента; перевыполнить план по добыче руды на 1,8 процента;

экономить 1000 тонн кокса, один млн. квт. ч. электроэнергии;

выпустить сверх плана товаров народного потребления на 2 тысячи рублей;

получить условно-годовой экономии: 225 тысяч

ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

КАКОВ СЕГОДНЯ СЕМЕННОЙ ФОНД В СОВХОЗАХ РАЙОНА?

Приведенные цифры свидетельствуют, что там, где подготовка семян занялась своевременно, где забота о будущем урожае была взята под действенный партийный контроль, там и результаты заметные.

Давно справился с задачей областного комитета партии совхоз им. Ворошилова. Здесь подготовка семян до норм первого класса занимались еще в период уборки и не откладывали на потом: своевременно готовились машины для подработки семян, изготавливались овсюгоотборники. Партийная организация совхоза позаботилась и об организации социальном соревновании среди рабочих, занятых подготовкой семян. В итоге — результаты в этом хозяйстве самые высокие.

Хуже всего вели подготовку семян в совхозе «Режевский». Не будет преувеличением, если скажу: работа по доведению семян до норм 1-го класса была пущена здесь на самотек. Ворохоочистительные машины ОВП-20 долгое время не соответствовали требованиям, овсюгоотборники

Первая графа — совхоз, вторая — семена первого класса, третья — второго, четвертая — третьего, пятая — некондиционные (в процентах к плану).

С-з «Глинский»	66	15	6	13
С-з им. Чапаева	80	20	—	—
С-з «Режевский»	36	19	20	25
С-з им. Ворошилова	100	—	—	—
Итого по фирме	72	11	8	9

отсутствовали. Видимо, недостаточный вывод сделали для себя руководители этого хозяйства, если и сегодня, когда уже истекли все планируемые сроки подработки семян, дело идет плохо. Овсюгоотборник действует только в одном отделении — Мостовском, зерноочистительные машины ОС-4,5 работают в двух — Фирсовском и Соколовском, пробные партии семян не поступают в районную семенную инспекцию.

Немалую работу следует провести грядущим: некондиционные

семена здесь нужно обменять в самое ближайшее время.

Есть серьезные претензии к Режевскому хлебоприемному пункту. В последнее время он прекратил выдачу кондиционных семян. Связано это с тем, что здесь нет необходимых машин по доработке семян. Видимо, руководству хлебоприемного пункта тоже надо позаботиться о том, чтобы хозяйства имели семена требуемых классов.

М. ГОЛЕНДУХИНА,
начальник районной семенной инспекции.



Евгения Яковлевна Котова всю свою жизнь связала с сельским хозяйством. Специализация ее — агрономия, семеноводство. Она — одна из самых опытных, прекрасно знающих свое дело семеноводов района. Сейчас в совхозе «Глинский», где она работает, все семена под посев доведены до 1—2 классов. Благодаря ее настойчивости и заботе картофель на семена сохраняется хорошо, поэтому и урожай «второго хлеба» в хозяйстве высокий. За успехи в труде передовой семеновод Е. Я. Котова награждена нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования» и в 1973 году.

На снимке Е. Я. Котова.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА

ЛЕСПРОМХОЗА на 1976 г.

Обсудив проект ЦК КПСС к XXV съезду партии, план развития народного хозяйства на 1976 год, тщательно проанализировав внутренние резервы каждого производственного подразделения предприятия и перспективные возможности своего коллектива, трудящиеся леспромхоза треста «Свердхимлесгаз» обязались:

выполнить годовой план по выпуску товарной продукции на три дня раньше срока и выдать до конца года дополнительной продукции на 20 тысяч рублей;

реализовать сверх плана продукции на 30 тысяч рублей;

повысить производительность труда по сравнению с 1975 годом на два процента;

за счет совершенствования технологии, применения прогрессивных методов труда, новой техники довести выработку на каждого работника 6500 килограммов, а сборщика — 12000 килограммов живицы, взрывников — 1700 кубометров осмола;

построить для работников леспромхоза 16-квартирный жилой дом, гараж на 20 машин, начать строительство торгового комплекса.

Обязательства приняты на общем собрании трудящихся леспромхоза.

Рубежи десятой пятилетки

● Промышленность

Предусмотреть дальнейшее развитие промышленности строительных материалов, конструкций и деталей. Увеличить объем производства строительных материалов за пятилетие в 1,3 раза. Повысить производительность труда в промышленности строительных материалов на 24—26 процентов.

Увеличить производство продукции в лесной, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности на 22—25 процентов. Обеспечить увеличение выпуска мебели в 1,4—1,5 раза, бумаги и картона на 15—25 процентов.

В легкой промышленности увеличить выпуск продукции на 26—28 процентов. Довести в 1980 году производство тканей до 12,5—13,1 млрд. кв. метров, трикотажных изделий 1800—1900 млн. штук. Обеспечить рост выпуска нетканых материалов типа тканей в 3,4—3,5 раза, ковров и ковровых изделий в 2,1 раза.

Увеличить выпуск товаров культуры - бытового назначения и хозяйственного обихода в 1,6 раза.

Увеличить производство продукции пищевой промышленности на 26—28 процентов, мясной и молочной промышленности на 20—22 процента, выработку пищевой рыбной продукции на 30—32 процента. Увеличить выработку сырья в 1,4 раза, свинокоченичностей, сосисок и сарделек в 1,7—1,8 раза.

Увеличить запасы высокоценных видов рыб во внутренних водоемах. Предусмотреть рост производства рыбы в государственных прудовых хозяйствах в 1,5 раза.

Повысить производительность труда в пищевой промышленности на 24—26 процентов, мясной и молочной на 17—19 процентов и в рыбной промышленности на 16—18 процентов.

Обеспечить рост производства продукции мукомольно-крупяной промышленности на 21—23 процента. Увеличить производство муки высоких сортов, выработку пшена и гречневой крупы.

Увеличить выпуск продукции комбикормовой промышленности не менее чем в 1,5 раза.

Увеличить производство продукции медицинской промышленности на 44—46 процентов. Предусмотреть рост производства продукции местной промышленности в 1,3—1,4 раза при максимальном использовании местного сырья, материалов и вторичных ресурсов,

«В легкой промышленности увеличить выпуск продукции на 26—28 процентов. Существенно улучшить работу швейной и обувной промышленности, расширить специализацию предприятий. Повысить производительность труда в легкой промышленности на 23—25 процентов».

Для коллектива Ревковской швейной фабрики эти сухие, лакоиничные строки с цифрами из проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии представляют программу напряженной деятельности в предстоящем пятилетии. Для получения такого роста потребуются самоотверженная работа каждого члена коллектива, внедрение прогрессивной технологии, постоянное изыскание резервов, действенное, мобилизующее коллектив социалистическое соревнование.

Об этом и вели разговор на собрании коммунисты предприятия, когда обсуждали проект ЦК КПСС. Перед ними и всем коллективом уже в этом году стоит сложная задача: выйти на такой рубеж, который позволит бы до конца пятилетки увеличить валовое

производство продукции на 10 процентов. При этом все за счет роста производительности труда. Других каких-то источников нет. А это значит, на каждого ложится особая ответственность за состояние дел в коллективе.

Сегодня на предприятии в стадии завершения разработка целого комплекса организационно-технических мероприятий, которые должны дать нужный эффект и увеличить производительность труда примерно на 11 процентов. К примеру, только внедрение высокопроизводительного потока по изготовлению зимних и демисезонных пальто для девочек позволит высвободить 12 рабочих и даст годовой экономический эффект в 25 тысяч рублей.

Чисто технические мероприятия подкрепляются и другими: улучшением организации соревнования и,

повышением общеобразовательного уровня рабочих, организацией экономической и технической учебы и т. д.

Десятая пятилетка — пятилетка качества. Это определено большую обязанность налагает на предприятия, выпускающие товары потребления. И швейники готовятся к тому, чтобы с этой сложной задачей справиться. Готовятся к представлению на присуждение государственного Знака качества одна из моделей одежды, планы предусмотрено, что предприятие будет выпускать 98 процентов всей продукции только 1 категории. Содействовать повышению качества призваны и разрабатываемые коллективом условия социалистического соревнования. В них борьба за отличное качество занимает ведущее место. Впервые на предприятии будет органи-

зовано соревнование среди рабочих за звание «Отличник качества» и «Мастер — золотые руки». Первое звание присваивается рабочему, выпускающему в течение полугодия продукцию только 1 сорта, а второе — мастеру по итогам за девять месяцев. В соревновании среди мастеров предусмотрено увеличение выпуска продукции 1 сорта на 0,5 процента против плана.

Но немало на предприятии еще нерешенных проблем, которые мешают работать, тянут назад. С большой оговоркой коммунисты о том, что предприятие недодало за прошедшую пятилетку продукции на 2,7 млн. рублей. И назвали одну из главных причин — перитичное сибление сырья: тканью, искусственным мехом, фурнитурой. Только по этой причине, по самым грубым подсчетам, фабрика еже-

годно теряет не менее двух рабочих дней.

А сколько потерь от выпущенных отпусков!?

Другая проблема — нехватка рабочих кадров, их текучесть. Уже сегодня предприятие в состоянии принять и обеспечить работой более 100 человек. Но нет жилья, общежитий. За пятилетку построен 70-квартирный жилой дом и общежитие на 105 рабочих мест, но этого крайне мало. Получается заколдованный круг: фабрика в своем ВСПТУ № 7 готовит кадры, но закреплять их не может.

Кстати, о ВСПТУ. Оно может и должно готовить более квалифицированных специалистов. Пятилетка качества касается и его коллектива. А условия для подготовки хороших специалистов есть.

Выступившие на собрании коммунисты Н. А. Мешкова, З. Т. Брвеннова и другие говорили не только о недостатках. Их выступления были полны оптимизма, веры в то, что коллектив фабрики с честью справится с поставленными задачами в наступившей пятилетке.

И. МАЛОТКUROV.



Евгения Михайловна Гилева работает штамповщицей в четвертом цехе механического завода. Своим многолетним добросовестным трудом она завоевала высокое звание ударника коммунистического труда. Передовая труженица удостоена высокой награды Родины — ордена Трудового Красного Знамени.

На снимке: Е. М. Гилева.

ЗЕМЛЯ — В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА НАРОДНОЕ БОГАТСТВО

Исполком горсовета рассмотрел вопрос о фактах нарушения основ земельного законодательства некоторыми сельскими Советами. Нарушение выражается в оформлении договоров купли-продажи жителями городов Режа, Свердловска и др. домов с приусадебными земельными участками под дачи.

Своим решением исполком потребовал от председателей сельских Советов принять меры к устранению отмеченных нарушений и строго выполнять основы земельного законодательства. Директорам совхозов (т.т. Саввулиди и Кукарцеву) указано на недостаточный контроль за закреплением приусадебных земельных участков.

От руководителей Советов потребовано навести строгий контроль за куплей-продажей домов в сельской местности.

Земля — богатство народное и разбазаривать ее никто не имеет права.

Селу — высокий уровень экономики, культуры и быта!

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Доклады были обсуждены на заседаниях отраслевых секций совещания.

Заседание секции, в работе которой участвовали первые секретари городских и районных комитетов КПСС, председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, руководители и секретари партийных организаций совхозов и колхозов, председатели районных комитетов профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, проводили члены бюро обкома КПСС. На заседании был заслушан ряд сообщений. Директор племзавода «Пионер» Телицкого района Г. М. Скориков и председатель колхоза имени Я. М. Свердлова Сысертского района, Герой Социалистического Труда А. Н. Куприенко, в частности, рассказали об опыте создания комплекса культурно-бытовых условий жизни трудящихся в возглавляемых ими хозяйствах, как необходимым факторе закрепления кадров на селе и достижения высоких производственных показателей. Вопросам развития шедфских связей города и села посвятил свое сообщение первый секретарь Каменско-Уральского горкома КПСС С. А. Жданов. С сообщениями выступили также первый секретарь Каменского райкома КПСС М. С. Беляев, директор совхоза «Бородулинский» Сысертского района П. Г. Зуев, первый секретарь Красноуфимского горкома КПСС А. И. Хабаров и другие.

На заседании секции работников народного и профессионально-технического образования с докладом выступили заведующий отделом народного образования обласполкома В. Ф. Наустрова и начальник управления профтехобразования обласполкома Н. А. Лысов. Сделаны были также сообщения.

Путем дальнейшего улучшения культурного обслуживания сельского населения на заседании секции культуры обласполкома Ю. Н. Тимофеев, вопросам перспективного планирования развития культуры на селе — заведующий сектором социологии Института экономики Уральского научно-исследовательского центра АН СССР, доктор философских наук Л. Н. Котан. В обсуждении докладов — как основных, так и сделанных на заседании этой секции — участвовало несколько человек.

Начальник областного управления кинофикации А. А. Фокин выступил с докладом об итогах кинообслуживания сельского населения в минувшей пятилетке и задачах на десятую пятилетку на заседании секции работников кинесети и кинопроката. В прениях принял участие председатель Тугульского райкома профсоюза работников культуры А. А. Киселев, директор Свердловского киноконцертного театра «Космос» В. А. Говорухин, директор Сысертской районной дирекции кинесети Н. А. Козлов и другие.

Мерам, необходимым для повышения качества медицинского обслуживания сельского населения, были посвящены доклады заведующего отделом здравоохранения обласполкома Н. С. Бабича и начальника областного аптечного управления А. Д. Апазова, с которыми они выступили на заседании секции работников здравоохранения.

На заседании секции работников социального обеспечения с докладом выступил заведующий областным отделом социального обеспечения А. Н. Субботин, секции работников торговли

и общественного питания — председатель облпотребсоюза П. Ф. Ставников, работников бытового и коммунального обслуживания населения — начальник облбытуправления И. К. Прохоров и начальник областного управления коммунального хозяйства Н. М. Денисенко, работников транспорта, связи и строительства автомобильных дорог — начальник Среднеуральского территориального транспортного управления И. П. Солдатов, начальник областного производственного управления строительства и эксплуатации автомобильных дорог А. Г. Мосевини и главный инженер областного производственно-технического управления связи Б. Ф. Шущерин.

Одну из секций участников областного совещания составляли работники печати, телевидения и радио. На ее заседании с докладами выступили редактор газеты «Уральский рабочий» И. С. Гагарин, председатель областного комитета по телевидению и радиовещанию И. С. Бродский и начальник областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли П. В. Помазкин.

На совещании работала также секция работников физкультуры, спорта и ДОСААФ.

Участники заседаний высказали свои мнения, предложения и рекомендации по основным докладам, сделанным секретарями обкома КПСС Н. М. Дудкиным и Л. Н. Пономаревым. Их основная мысль: «Повысить в десятой пятилетке уровень экономики, культуры и быта сельского населения».

На некоторых секциях были обсуждены и одобрены социалистические обязательства трудящихся предприятий и организаций соответствующих ведомств нашей области на 1976 год.

(«Уральский рабочий», 6 января 1976 года)

● Строить быстро, дешево, добротно

ЕСЛИ БЫ НЕ МИНУСЫ

«Продолжать техническое перевооружение строительных организаций прежде всего путем обеспечения их мощными высокопроизводительными строительными машинами и автотранспортом, повысить вооруженность рабочих механизированным инструментом и средствами малой механизации, значительно поднять уровень механизации основных видов работ в строительстве, особенно отделочных. ...Повысить производительность труда в строительстве на 29-32 процента».

(Из проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии).

В ЭТИ дни труженики Режевского стройуправления жавут единым помыслом: день открытия предстоящего партийного съезда встретить хорошими показателями в труде. Для нас, строителей, программой действия стали партийные документы, касающиеся развития нашего народного хозяйства на 1976-1980 годы. Величественны и поистине грандиозны масштабы капитального строительства, начертанные в проекте ЦК КПСС к XXV съезду. Это видно и на примере нашего района. В течение этого пятилетия предстоит построить цех сталелитейного завода на механическом заводе, базу стройиндустрии, 200 тысяч квадратных метров жилья, детские комбинаты на 400 мест и многое другое.

Но давно известно: чем больше масштабы капитального строительства, тем острее необходимость широкого внедрения прогрессивных методов труда. Они позволяют строителям повышать качество выполняемых работ, сокращать сроки пуска в эксплуатацию объектов, избегать непроизводительного ручного труда и тем самым поднимать моральную и материальную заинтересованность коллектива.

МЫ НЕ случайно на первое место ставим вопрос качества. И не только потому, что нынешняя пятилетка объявлена пятилеткой качества. Скорее всего потому, что нам, строителям, из года в год приходится выслушивать нарекания и упреки заказчиков, квартиро-съемщиков: «Вот бракоделы, — говорят они. — Руки бы у них отошли. Только получил квартиру, как тут же отвалилась штукатурка, краска прилипает к ногам». Только тот, кому не дороги интересы коллектива, для кого понятие «совесть рабочего» — пустые слова, — может оставаться равнодушным к этим справедливым упрекам.

Возьмем, к примеру, нашу бригаду. Сейчас мы работаем на строящемся узле связи. Давно бы пора покинуть нам этот объект, но сделать бригаде еще предстоит немало. Причин этому несколько. Первая из них — несовершенство проекта. Сколько раз мы наблюдали такую картину:

поставят камешки перегородку, глядь — через несколько дней ее передвигают на новое место. Оштукатурили мы стену, приходят авторитетные товарищи и заявляют, что деревянные шкафы надо сделать повыше, побольше. И летит только что наложенная штукатурка, а вместе с ней, считайте, и деньги, и время. Потом, чтобы как-то уложиться в рамки графика, начинается работа штукатуров по-новому. И невдомек этим товарищам, что губятся напрасно народные средства, затрачивается дополнительный труд. А какими деньгами можно измерить моральную травму тех людей, которым приходится переделывать одно и то же по нескольку раз!

САМЫЙ свежий пример. Сейчас мы отделиваем главные помещения, коридоры узла связи. Но где гарантия что завтра не придет электрики и весь наш труд не пойдет насмарку? К сожалению, такой гарантии нет.

Нам могут возразить: дескать, не вы первые, не вы последние. Всего, как говорится, не предусмотреть. А почему? Ведь люди, занятые проектированием, получают зарплату. И должны же они нести за несовершенство проекта какую-то ответственность? Мы за то, чтобы качество проектирования тоже было высоким. Мы за то, чтобы субподрядные организации соблюдали интересы друг друга, а руководители их несли персональную ответственность за нарушение графиков работ.

Коснемся другого факта. В настоящее время много говорят о бригадном подряде. Нас не надо убеждать, что метод работы бригады Н. Злобина — самый прогрессивный в строительстве. Нужен он и нам, режевским строителям. Но, думаем, что внедрить его у себя сможем лишь в том случае, если будут соблюдаться графики материально-технического снабжения, улучшится работа автотранспорта и качество стройматериалов будет отвечать высоким требованиям. Мы, штукатуры, пока что только мечтаем о том дне, когда, например, работники цеха железобетонных изделий бу-

дут поставлять нам раствор высокого качества.

Т О О ЧЕМ мы говорим, касается отношений многих коллективов: заказчиков, субподрядных и проектных организаций. Улучшение их взаимоотношений — дело нелегкое, и одним днем не решится. Но встречаются неурядицы, которых избежать не так уж сложно. Взять, скажем, такой пример. Пришла наша бригада на один объект. Проходит несколько дней, и часть нашего коллектива оказывается на другом, потом через некоторое время еще несколько человек — на третьем. Только летом минувшего года наша бригада была разбросана по четырем объектам. Хорошо это? Плохо. Нарушается рабочий ритм бригады, многие, прийдя в другой коллектив, не уживаются там. Отсюда — неудовлетворенность трудом и как следствие этого, — заявление на увольнение. А каково-то бригадир, который должен контролировать работу каждого, нести ответственность за дела всей бригады? Думаем, давно пора администрации нашего управления ликвидировать этот изъян.

Нелегко труд штукатуров. За день так урывается, что к концу дня руки непроизвольно опускаются. А почему? Средств малой механизации у нас — раз-два и обчелся. Необходимо руководящим работникам управления сегодня подумать и над тем, как повысить моральную и материальную заинтересованность рядовых тружеников. Дело в том, что расценки у штукатуров одинаковы — как при ручном труде, так и при использовании всевозможных механизмов.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ, хочется сказать, что задачи, выдвигаемые перед нами проектом пятилетки, нам по силам. Многие из нас работают в стройуправлении по десятку и больше лет, имеют хороший опыт, большинство навсегда связало свою жизнь с профессией строителя. Однако выполнить масштабы строительства мы сможем при условии ликвидации тех проблем, о которых сказано выше.

От имени штукатуров-маляров бригадир В. ЮРЬЕВА.

В коллективе комсомольско-молодежной бригады плавильного цеха никелевого завода молодой рабочий элентрик Сергей Рычков работает так, что его сейчас не отличишь от других таких же крепких, работающих и парней комсомольско-молодежной.

На снимке: С. Рычков. Фото В. Сергеева.



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Общественное или личное?

Главная проблема в животноводстве сегодня — корма. И она волнует всех и каждого, даже не причастного к сельскому хозяйству. В редакцию приходит письма от режевлян, озабоченных тем, чтобы сбор пищевых отходов в городе был налажен как можно лучше. Правда, жители многих домов района Гавали уже привыкли к тому, что хлеб, овощи очистки и прочие пищевые отходы нужно собирать в специальные емкости, которые потом вывозит на фермы совхоз им. Ворошилова.

А Н. В. Кузнецова, проживающая по адресу ул. Космонавтов, 1а-28, высказавшая прежде всего обиду, что в их доме отходы не собирают, в своем письме советует следовать примеру свердловчан. Предложения эти для режевлян уже не новы, но замечательно сама забота об общем деле.

В конце декабря в районохозяйственников организовал сбор пищевых отходов у населения совхоз «Глинский». Режевляне, понимая важность мероприятия, всячески стараются способствовать его развитию. Но случается и так: приезжает из совхоза машина, а ведра, бачки уже опростаны рачительными режевскими хозяйками. Например, 4 и 6 января Н. Сергеева, проживающая по адресу ул. Ленина, 76 «а», была сине-теплицей сбора пищевых отходов в подъезде своего дома пенсионеркой с улицы Мичурина Т. Лузиной. Предусмотрительная владелица скота в личном хозяйстве дождалась, когда опустеют квартиры — рабочие механического завода уйдут на смену, — затем выгребала содержимое ведер на лестничных площадках в свою тару. Была наймана с полицием. Ни-чего не скажешь, расчет эффективный: себестоимость привесов личных животных Лузиной будет мизерна. Но хитроумной хозяйке в своих расчетах надо бы не пренебрегать честью и совестью.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

♦ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Меры принимаются

Месяц назад редакция получила письмо от одной из работниц цеха № 3 механического завода, в котором от имени коллектива цеха высказывалось недовольство работой заводской столовой. Лишняя «эффект», — отмечалось в письме, — не дает нашей столовой никакого эффекта. Очереди огромны, меню тоже большое, но, обычно, не соответствует тому, что есть в действительности — предлагают только комплекс. Высказывалось немало нареканий на низкое качество приготовляемых блюд и на то, что книгу жалоб и предложенной

здесь, по просьбе рабочих, не выдавали.

Письмо было направлено в партком завода. Заместитель секретаря парткома завода тов. ВИНОВАТОВ сообщил редакции следующее:

«Комиссией, в присутствии депутата горсовета А. П. Королёва и представителя комитета народного контроля Крохалева, были проверены изложенные в письме факты. При этом установлено ряд недостатков в работе столовой. Так, несвоевременно вносятся изменения в меню в случае недостатка запланированных комплексов, допускаются очереди за получением комплексов, хотя разносы с обедами находятся в секциях на подогреве.

Анализ качества приготовления блюд проверялся в ноябре 1975 года Режевской центральной санитарно-гигиенической лабораторией, которая признала, что все блюда приготовлены соответственно раскладке и технологии.

Письмо в редакцию и результаты проверки разбирались на общем собрании работников столовой. Заведующей столовой тов. Тарабаевой указано на недостатки в работе коллектива, намечены меры для улучшения питания трудящихся завода, в частности: для контроля назначаются дежурные из специалистов завода, введены дополнительные блюда (в основном диетические), осуществлены ходатайство перед руководством общества о бесперебойном снабжении столовой продук-

В условиях нынешней зимовки скота, когда ощущается острая нехватка кормов, большое место занимает изыскание дополнительной кормовой базы. В настоящее время такой базой стала хвоя. Для большинства жителей нашего города не надо объяснять, что представляет она собой: коллективы многих предприятий, организаций и даже школ уже приняли и продолжают принимать участие в заготовке этого корма. В совхозе им. Ворошилова, например, пошли на то, чтобы вопрос о заготовке хвой обсудили на партийном собрании. Каждому труженику этого хозяйства было доведено конкретное задание: заготовить не менее 3 центнеров питательного корма. В настоящее время этим совхозом заго-

НОРМА — ЗАБОТА ГЛАВНАЯ

НУ И ХВОЯ!

товлено более 120 тонн хвой. Часть ее уже переработано в муку, другое количество извлекается на устройстве «Волгарь».

У сотрудников редакции часто спрашивают: «А что конкретно дает этот корм? И так ли он необходим в животноводстве?» На этот вопрос мы попросили ответить специалиста, главного зоотехника совхоза им. Ворошилова Г. М. Зинькову:

— По общей питательности, — ответила нам Галина Михайловна, — хвоя приравнивается к

яровой соломе. В 1 килограмме хвой содержится 0,3 кормовых единиц. По содержанию сырого протеина, например, она не уступает клеверному селу. Основная ценность хвой заключается в возможности обогащения зимних рационов сельскохозяйственных животных. В хвое содержится много полезных веществ, таких, как каротин, витамин А, кобальт, фосфор и другие. Введение незначительного количества хвой способствует увеличению продуктивности животных, оказывает благоприятное влияние на воспроизводство стада, здоровье животных. Думаю, что использование этого корма найдет широкое применение и в будущем.

В. ВОЛОДИН

Поэтическая рубрика

Манекену магазина „Одежда“

Игрушечная женщина В витрине Устало улыбается Прохожим: —Ну, сколько ждать, Ведь я же не картина, Ни капельки на куклу Не похожа. Ну, хоть один бы Мне принес цветы, Ну, хоть один бы Обознался, что ли... Хоть кто-нибудь, Раз все равно не ты, Я не могу играть Чужие роли! ...Неон погас, Но женщине не спится — Слеза дрожит На выгнутых ресницах. А. ЯРАНЦЕВ

Зимние каникулы — веселая пора. Множество развлечений дарят школьникам новогодние дни. Елки, коньки, лыжи, санки, катание с катушек. Все это позволяет получить заряд энергии на предстоящую учебную четверть. А интересные встречи, вечера, туристические походы, поездки подарят ребятам незабываемые впечатления. Мы приглашаем школьников посетить Музей

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ ПРИГЛАШАЕТ МУРЗИНСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. А. Е. ФЕРСМАНА

Музей им. академика Ферсмана. За минувший год у нас появилось много новинок из минералов и горных пород, например, синий топаз, дендрит меди, бетехтенит и многие другие. Во время каникул музей работает без выходных. Добро пожаловать ребятам! Проезд автотранспортом через Линовку, Фирсово, Райгородку, Южаково. И. ЗВЕРЕВ, председатель совета музея.

Народу — отличные товары



Невазвешенная область. В нашей стране и за рубежом пользуются популярностью электронные часы, сделанные на Сердовском часовом заводе. Завод выпускает более тридцати наименований электронных часов.

За пятилетку выпуск их возрос более чем в 12 раз, а производство на экспорт — в три раза.

На снимке: аппаратчица Елена Рудакова с новыми электронными часами.

Москва. Программа социального развития и повышения уровня жизни народа, поставленная Коммунистической партией Советского Союза в опубликованном недавно проекте ЦК КПСС к XXV съезду предусматривает более полное удовлетворение спроса населения на изделия легкой промышленности, на предметы культурно-бытового и хозяйственного назначения — холодильники, электроплиты, телевизоры и т. д.

Труженики предприятий, изготавливающих бытовые приборы и технику, готовят много новинок, облегчающих домашний труд, улучшающих условия быта советских людей. Многие из этих новинок представлены на выставке «Достижения и перспективы развития машиностроения для легкой, пищевой промышленности и бытовых приборов», развернутой на ВДНХ СССР.

На снимке: бытовая морозильник «М-80». Объем его — 80 кубических дециметров, вес — 38 килограммов. Морозильник позволяет хранить продукты длительное время: мясо — 6—8 месяцев, овощи — 9 — 12 месяцев.

◆ На нашем экране

„ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ“

Киностудия им. М. Горького, цветной широкоэкранный фильм.

Сказка на экране — один из самых популярных жанров, любимых и детьми, и взрослыми.

Шестнадцать сказок подарил кинозрителям мудрый режиссер-сказочник Александр Артурович Роу. Была им задумана и семнадцатая кинокартина по сказке Н. Шестакова «Финист — Ясный Сокол», но снять фильм А. Роу не успел... Успел лишь написать сценарий. Замысел же воплотил на экран молодой режиссер Геннадий Васильев. До работы в кино он ставил сказки на сцене театра Ленинского комсомола в г. Ростове-на-Дону. И на вопрос — «почему же он пришел в сказку?» — режиссер ответил так: «Мир сказок — мир прекрасный, волшебный. Трижды за свою жизнь живет в нем каждый из нас: сначала — ребенком, потом взрослым, со своими детьми, и, наконец, с внуками. И особенно полюбившиеся сказки становятся частью нашей жизни,

вечной памятью детства. Хочется снимать фильмы-сказки, которые пробудят в людях светлые и добрые мысли, радостные настроения».

Почему русский богатырь Финист заслужил имя Ясного Сокола — об этом рассказывает фильм. В роли Финиста снялся молодой артист Рязанского драмтеатра В. Воскресенский. Это его первая работа в кино. Его герой мужественен и благороден, беззаветно любит Родину. Исполнительницу роли Аленушки — Светлану Орлову — хорошо знает юный зритель. С четырнадцати лет снимается она в кино. Первая роль — Марины в картине «Хуторок в степи», затем «Вчера, сегодня и всегда», «Птицы над городом», «Последняя встреча».

Трудно представить фильм-сказку без Георгия Миллера. В новой сказке снова он неутомим в изобретении трюков и масок. Его новый герой Кастрюк ведет свою родословную от Кошея Бессмертного и Бабы-Яги, портреты кото-

рых взяты из предыдущих мильеровских ролей.

Если нет царя, так есть воевода, и его-то уж непременно с блеском играет Михаил Пуговкин.

А еще в новой сказке живут герои, созданные актерами Георгием Вицыным, Людмилой Хитяевой и др. И какая же это современная сказка, да без песен! Песни поют все, и песни самые разные — у каждого героя свои, соответствующие его характеру. Тексты песен сочинил М. Ножкин, а музыку — композитор В. Шаинский. Песни его знают многие, а вот песенку крокодила Гену из одноименного мультфильма — все.

Уважаемые кинозрители! Кинофильм «Финист — Ясный Сокол» в кинотеатре «Юбилейный» демонстрируется с 7-го по 9 января. Начало сеансов в 11, 16, 18, 20 часов. Посетите наш кинотеатр.

М. УСТИНОВА, директор кинотеатра «Юбилейный».

В гостях у сельчан

Тепло встречали животноводы совхоза «Глинский» самодеятельных артистов школы № 3. Отличный концерт подготовили ребята под руководством своих старших товарищей. Учащиеся 8-10 классов в этот день побывали на Ощепковской ферме и Глинском комплексе.

Внимательно следили зрители за похождениями сказочных героев, когда Ю. Русаков, М. Серков, К. Карташов, С. Катков и другие исполняли сценки по мотивам русских народных сказок. Были здесь злые и сварливые Дама Виной и Баба Яга, страшные и хитрые Водяной и Леший, добрые и умные Принц и Принцесса. Долго аплодировали доярки выступлениям М. Серкова, который исполнил песню «Память об отце», С. Киселевой, прочитавшей стихи Э. Асадова, и «Калинку» в исполнении девочки 8 класса.

Работники ферм просили учащихся бывать у них почаще.

Л. ПОДШИВАЛОВА, пионервожатая школы № 3.

Большое спасибо!

Еще года нет детскому комбинату «Колокольчик», но уже во многих радостных и веселых праздничных утрешках участвовали его воспитанники, а мы, родители, были благодарными зрителями. И, конечно, очень долго будем вспоминать ребятами новогоднее представление, которое так замечательно подготовили работники деткомбината. Прекрасно, был украшен зал, все до одного ребяташки в новогодних костюмах: тут и клоуны, и медведи, и снежинки, и бусинки, зайчики, кот с братиком петушком и, конечно, хитрая лиса. Даже снеговик пришел поплясать со Снегурочкой и Дедом Морозом. Много хорошево, плясок, песен. Всем было очень весело: и детям, и взрослым!

Большое спасибо хочется сказать всем работникам деткомбината «Колокольчик» и пожелать им всем счастья и успехов в труде в новом году.

Е. ДЕМИДОВА, член родительского комитета.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ». 8-9 января — широкоэкранный фильм-сказка «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

КИНОТЕАТР «АВРОРА». 8-9 января — «БЕЛЫЙ БАШЛЫК». Студия им. Довженко. Начало в 11, 18.10 и 20 часов.

Для детей 8-9 января — «МАЛЬЧИШКИ МЕЧТАЮТ». Студия Польши. Начало в 14, 16 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ». 8-9 января — «ДЕНЬ ДЕЛЬФИНА». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ. Для детей 8 января — «ВОЛШЕБНИК», 9 января — «ГЕНЕРАЛ ТОПТЫГИН». Начало в 14 часов.

Объявления

Во Дворце культуры «Горизонт» 9 января состоится лекция «Откровенный разговор о супружестве». Начало для мужчин в 18.30 час, для женщин — в 20 часов.

- 13 января — кинолекторий «Человек и закон». 1. Лекция «Понятие преступления и наказания». 2. Судим нарушителей социалистического общежития. 3. Ответы на вопросы. 4. Кинофильм.

Начало в 19 часов. 16 января — «Клуб женщин». Откровенный разговор о наших детях. Когда подошло 16. (Встреча с педагогом, юристом, врачом).

Коллектив швейной фабрики приглашает на постоянную работу опытного товароведа во вспомогательным материалам, кочегара с правами, электриком (для обслуживания общежитий), уборщицу в общежитие по ул. Лермонтова, 12. С предложениями обращаться в отдел кадров фабрики: ул. Уральских Добровольцев, 1.

Режевскому отделению Госбанка на постоянную работу требуются бухгалтер, кассир. Жилплощадь предоставляется.

Режевской центральной районной больнице требуются работники на кухню, санитарки в отделении, экспедитор, столяр (можно по совместительству), гардеробщик.

Режевской торг приглашает на трехмесячные курсы машинистов холодильных установок. Принимаются мужчины и женщины. Курсы проводятся в г. Н. Тагиле. За справками обращаться в отдел кадров торго.

Режевскому лесопункту треста «Свердловстрой» срочно требуются рабочие: лесорубы в лес, тракторист на трелевочный трактор ТДТ-40, шофер на автолесовоз, шофер на бензовоз, рабочие в лесопильный цех и столяры — станочники в столярный цех. Здесь же требуется работник отдела снабжения. За справками обращаться в отдел кадров лесопункта.

Режевскому промкомбинату требуются рабочие на лесозаготовку. Обращаться в отдел кадров.

Уважаемые товарищи покупатели! ОРС Режевского леспрохоза приглашает посетить магазин товаров по сниженным ценам по улице Вокзальная, куда поступили новые товары. Часы работы магазина: с 11 ч. до 19. Перерыв на обед с 14—15 часов.

На ярмарке 21 декабря (на колхозном рынке) был продан костюм мужской (размер 50) цена 70 руб. 4 коп. Фактически она оказалась, что костюм продан не соразмерно, т.е. брони — 54 размера, пиджак 50 размера, и незначительное различие в расцветке. Покупателя данного костюма просим обращаться в Режевское райпо, или по тел. 0—61.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Зарафшан Бухарской области Мабекской ССР на равноценную в г. Реж. Обращаться: ул. Ленина, 20, кв. 49.

Продается мотоцикл с коляской К-750М. Обращаться: ул. Ленина, 76/3, кв. 20, в любое время.

Потерялась собака-овчарка (черно-серая). Сообщать ул. Ленина, 70, кв. 3.

Разыскиваются трое неизвестных, совершивших преступление в отношении несовершеннолетних в районе дороги пос. Быстринский близ цеха ЖБИ в 4-5 часов утра 1 января. Преступники ехали на грузовой автомашине в сторону Режа. Просим сообщить в прокуратуру или милицию о любых приметах разыскиваемых или их транспорта.